



# “2天拿证，真是想都想不到的奇迹”

## 自贸区烟台片区“拿地即开工”跑出“极限速度”

本报烟台12月16日讯(记者 钟建军 通讯员 王聪 李勇 刘伟) 16日,记者从烟台开发区宣传群团部获悉,12月12日,烟台瓦鲁智能装备有限公司年产30套机器人自动化焊接工作站、机器人自动化搬运站智能设备项目获得了开发区行政审批局颁发的建设工程施工许可证,标志着项目进入了开工建设阶段。该项目从取得不动产权证到获得施工许可证,仅仅用时2个工作日,跑出了“自贸区”工程建设项目的“极限速度”。

“从12月11日领取不动产权

证,到今天同时领取建设工程规划许可证和建筑工程施工许可证,前后仅仅用了2个工作日,能在这么短的时间内就把过去要至少跑几个月的事项办好,真是想都想不到的奇迹。”12日,在自贸区政务服务大厅投资建设窗口,烟台瓦鲁智能装备有限公司办理人员刘建宁兴奋之情溢于言表。就在此前,10月24日,烟台韩峰机械有限公司烟台太荣车轴飞轮项目获得了建筑工程施工许可证,成为开发区推行“拿地即开工”机制以来首个获批的项目。该项目从取得土地批准文

件到获得施工许可证,用时7个工作日。

“为提高工程建设项目建设效率,2019年烟台开发区试水“拿地即开工”机制。我们会同有关部门出台《“拿地即开工”项目审批模块实施方案(试行)》,保证进入该“绿色通道”,预审手续全部通过的项目,从取得土地批准文件到获取建筑许可证用时不超过10个工作日。”开发区行政审批局相关负责人告诉记者,根据该机制,对建设项目建设实行模拟审批,分为立项用地规划、工程设计许可、施工许可、竣工验

收四个阶段,每个审批阶段确定一家牵头部门,统一审批管理体系,推动审批服务规范高效开展。

该负责人介绍,为解决项目推进和审批过程中存在的实际问题,开发区还坚持定期调度、专人咨询服务。对于项目单位申请材料准备的问题,提供“保姆式”“店小二”贴身服务,对于审批环节的问题,督促牵头部门和具体办理部门及时解决,保障了项目审批高效率高质量。

据了解,自贸区烟台片区挂牌以来,为全面提升自贸区工程

建设项目审批效率,开发区各相关部门认真总结“拿地即开工”项目审批过程中的实施经验,为投资方提供高效满意的审批服务。按照《烟台开发区优化提升工程建设项目审批制度改革实施方案》要求,进一步精简梳理立项用地规划许可、工程建设许可、施工许可等各阶段审批事项,将区级工程建设项目建设事项纳入工程建设项目管理系统管理,“一张表单”整合申报材料,“一个窗口”提供综合服务,审批数据实时共享,实现统一受理、并联审批、实时流转、跟踪督办。

## 第四届山东省加速康复外科(ERAS)学术论坛暨日间手术研讨会顺利召开

本报讯 为进一步推进加速康复外科(ERAS)和日间手术工作进程,推广全省加速康复外科和日间手术工作经验,2019年12月14日,烟台毓璜顶医院在东山宾馆举办了第四届山东省加速康复外科(ERAS)学术论坛暨日间手术研讨会。500余名专家学者参加了会议,就加速康复外科和日间手术等工作进行了经验交流与探讨。会议取得圆满成功。

会上,烟台毓璜顶医院党委书记、院长杨军教授,烟台市卫生健康委员会副主任陈立,烟台市医疗保障局副局长隋雪梅分别致辞,烟台毓璜顶医院副院长高振利主持会议,并在会上作了《加速康复外科的优势——四万例手术汇总分析》讲座,分享了烟台毓璜顶医院在开展加速康复外科技术的成功经验。滨州医学院附属医院副院长许红梅,青岛大学附属医院外科主任周岩冰,山东省立医院胸外科主任王洲,华中科技大学附属协和医院麻醉科副主任武庆平,河北医科大学第四医院麻醉科主任徐红萌,济宁第一人民医院医务部主任邱瑞霞,浙大二院骨科主治医师刘安,黑龙江省医师协会加速康复外科委员会主任委员迟强等国内知名专家应邀出席了会议。

近年来,烟台毓璜顶医院始终坚持以人民健康为中心的发展思想,创新服务模式,改善服务体验,全力推动技术创新、科研创



烟台毓璜顶医院党委书记、院长杨军致辞

新、服务创新、管理创新,医院发展不断跃上新台阶,综合实力不断增强,2018年位居全国地市级医院竞争力排名第四位,荣登中国顶级医院百强榜。

加速康复外科(ERAS)是21世纪医学领域中出现的新理念和新治疗康复模式,通过多学科合作的方式,在围手术期采用一系列切实有效的优化处理措施,减少手术患者生理及心理创伤应激,达到快速康复的目的。2016年,烟台毓璜顶医院在全省率先推广加速康复外科理念,开启了外科手术的新时代。目前,泌尿外科、胃肠外科、普外科、肝胆外科、骨科、妇科、耳鼻咽喉头颈外科、眼科、口腔科等手术科室全面推行了ERAS手术。2019年,烟台毓璜顶医院ERAS手术已开展近5万

例,占全院三/四级手术的比例近40%。

日间手术是指医疗机构选择一定适应症的患者,在1-2个工作日内完成住院、术前评估、手术、术后恢复一个治疗的过程。日间手术是临床手术流程的再造和优化,可有效缓解住院难、手术难,使医院在不扩张床位的情况下,实现供给的结构性调整,是改善医疗服务的重要手段。2017年,烟台毓璜顶医院获批全国首批日间手术试点医院以来,医院将日间手术的开展情况纳入年度重点任务进行考评和奖惩,逐步扩大术种范围,增加手术规模和占比,同时,成立了入院准备中心,优化诊疗流程,促进日间手术的开展实现全面突破。2019年以来开展日间手术7200余例。



扫描二维码了解详情

## 金沙江路具备通车条件 9条公交线路恢复原线运行

本报烟台12月16日讯(记者 梁莹莹 通讯员 郝亮亮

王柯然) 12月16日,记者从烟台公交集团获悉,根据金沙江路施工进度,目前已具备通车条件,12月17日(星期二)起,烟台公交22路、27路、28路、205路、206路、207路、210路、213路、526路等9条公交线路恢复原路线运行。

## 毓璜顶医院成功开展 毕Ⅱ式胃大部切除术后高难度ERCP手术

本报讯 近日,毓璜顶医院消化内科成功开展烟台市首例毕Ⅱ式胃大部切除术后复发难治性胆总管结石的ERCP取石手术。

据介绍,80余岁的孙某近2年反复发作胆总管结石并急性梗阻化脓性胆管炎,50年前曾做过毕Ⅱ式胃大部切除术,因消化道改道导致内镜取石极其困难,辗转多家医院未能治愈。最近,他再次发病且合并急性化脓性胆囊炎,被迫行B超引导下胆囊穿刺置管引流术对症治疗。为求诊治,他慕名来到毓璜顶医院,该院副院长、消化内科主任黄留业教授在仔细分析病情后,决定采用国际上高难度毕Ⅱ式胃大部切除术后ERCP取石技术为患者进行内镜取石。他交替使用胃镜和十二指肠镜找到改道后的十二指肠乳头,然后行胆道球囊扩张等一系列操作将胆总管结石取出,手术时间仅半个小时,无任何并发症出现,术后患者马上恢复正常。

毕Ⅱ式胃大部切除术后的患者,由于消化道重建后输入袢、输出袢辨别极为困难,输入袢太长内镜无法到达十二指肠乳头,屈氏韧带处的折曲成角使得内镜通过困难,十二指肠乳头开口方向与正常相反等原因,导致该类患者ERCP成功率

仅有解剖正常人群的一半,属最高难度的第5级ERCP手术,目前国内开展此技术的医院甚少。该技术成功开展填补了烟台市空白,标志该院ERCP诊疗达国内领先水平。

黄留业教授,现任毓璜顶医院副院长、消化内科主任,主任医师,二级教授,山东大学及青岛大学博士生导师,享受国务院特殊津贴专家及山东省有突出贡献中青年专家,省级优秀共产党员。从医35年来,由于技术精湛,他2019年6月被评为“中华医学会消化内镜学分会委员”,是全国地市级医院同专业唯一一个;由于业绩突出,他2012年11月被评为“国家卫健委有突出贡献中青年专家”;由于敬业奉献,他2015年4月被中共中央、国务院授予“全国劳动模范”。以上三个称号均是烟台市卫健委系统在职职工唯一一个。他带领的消化内科近年来成功举办五届“中华医学会消化内镜学分会年会”,是国内唯一承办过国家级消化内镜手术演示会的地市级医院科室。由于科室综合实力国内领先,2017年12月该科曾被省卫健委评为“省级临床精品特色专科”,至今仍是全省消化专业及烟台市卫健委系统唯一一个精品特色专科。

## 探索“12345”服务模式 打造“和善悦家”社区治理品牌

本报讯 烟台市芝罘区通伸街道西炮台社区针对不同年龄层的居民需求,秉承多元共治、精细专业的服务理念,探索以区域化党建为核心引领、四社联动为服务架构的“12345”社区大党委服务模式的社区治理工作方法,不断增强为民服务实效性。

西炮台社区深入挖掘和整

### 仲裁公告

于喜松、于喜江:

本会受理的申请人于永泉与于喜松、于喜江关于借款合同纠纷案(2019)烟仲字第272号,现依法向你公告送达仲裁申请书副本、仲裁通知书、仲裁规则、仲裁员名册、选定仲裁员声明。自公告之日起经过60天即视为送达。提出答辩状、选定仲裁员的期限为公告期满后次日起10内。如到期不选定仲裁员,本会主任指定仲裁员李青春组成仲裁庭审理本案。仲裁庭定于选定仲裁员期满后10日8时30分(遇节假日顺延)在烟台仲裁委员会莱阳分会开庭,逾期将依法缺席审理。开庭后第20日,到本会莱阳办事处领取裁决书,逾期60日不领取,即视为送达。

烟台仲裁委员会  
2019年12月17日

### 烟台丰远食品有限公司减资公告

●烟台丰远食品有限公司(统一社会信用代码91370682795314969Y)经股东决定减少注册资本,由原壹拾贰万美元减少到捌万美元,请相关债务债权人自本公告之日起45日内向本公司清算做申报债权。

特此公告。

●莱阳市福通货运有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682908295号,车辆号牌鲁FAS198(黄),现予以声明作废。

●莱阳宇祥顺运输有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682312212号,车辆号牌鲁YC353挂(黄),现予以声明作废。

●莱阳市昊运汽车销售有限公司的道路运输证丢失,营运证号:370682316351号,车辆号牌鲁YD549挂(黄),现予以声明作废。

### 公 告

龙湖葡醍海湾小区A15地块15-22~15-25号楼各业主:

受烟台龙湖置业有限公司的委托,我公司对牟平区滨海东路653号龙湖葡醍海湾小区A15地块15-22~15-25号楼的面积进行测绘,现测绘数据采集、内业计算、分层分户测绘已基本完成,现决定于2019年12月14日至12月23日在龙湖葡醍海湾售楼处(牟平区滨海东路653号10~8号楼)公示栏进行测绘成果公示。我公司恳请各位业主于本公告发布之日起,于公示期内认真核对各房产的现状、位置、边长数据是否相符,核对无误后请签字确认;若在公示期内未到现场核实及签字,我公司将默认该房业主认同本次测绘数据。对确认过程中发现的问题和疑问,请在公示期内及时反馈至我公司。

联系人:王工  
联系电话:0535-4260901  
烟台市中立房产测绘有限公司  
2019年12月13日

合辖区各种社会资源,理顺关系,按照“资源共享、区务共商、党员共管、事业共创、服务共建、活动共办”“党建工作协调沟通好、服务资源优势互补好、党员社区作用发挥好”的“六共三好”原则,积极探索“12345”社区大党委模式,建造了集仁和、善美、愉悦、家服务为一身的“和善悦家”服务品牌。